АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

 «ДИСИДЕНТСЬКИЙ ДИСКУРС УКРАЇНСЬКОЇ ЛІТЕРАТУРИ ХХ ст.»

Мета вивчення навчальної дисципліни: засвоїти знання про історико-літературний та поетикальний аспекти української дисидентської творчості на тлі ідеологічних змагань доби. Курс пропонує вивчення епохи й творчості письменників-дисидентів  крізь призму історичних зрушень та екзистенційного вибору.

Взаємозв’язок з іншими навчальними дисциплінами навчального плану підготовки фахівців. Дисципліни-пререквізити: фольклор, історія української літератури, історія зарубіжної літератури, історія української літературної критики, теорія літератури, історія України, філософія, естетика, психологія, психолінгвістика, соціологія, політологія, правознавство, культурологія. 
На основі вивчення дисципліни студент має набути таких компетентностей:
а) інтегральних: здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі філології, здатність реалізовувати набутий досвід як філолога у майбутній професійній діяльності; 
б) загальних: здатність розуміти особливості творення дисидентського дискурсу, визначати зв’язок із художньою творчістю, встановити шляхи методичної адаптації курсу відповідно до чинних програм української літератури; здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу; здатність застосовувати філологічні знання для формування світоглядних позицій;
в) спеціальних (фахових і предметних): спроможність творчо реалізовувати власну професійну діяльність з використанням набутих знань, вміння оперувати основними визначеннями, поняттями, вміння оперативно засвоювати ключові терміни та поняття курсу, здатність брати участь у професійних дискусіях та обговореннях.  
Зміст навчальної дисципліни за модулями і темами:
Змістовий модуль 1. Дисидентський дискурс української літератури ХХ ст.
Тема 1. Літературне дисидентство як феномен політики й мистецтва слова.
Тема 2. Специфіка в’язничного листування. Відкриті листи.
Тема 3.  Жанровий і змістовий виміри дисидентської мемуаротворчості.
Тема 4. Публіцистична й епістолярна творчість Валерія Марченка.
Тема 5. Світоглядно-естетичні пріоритети братів-дисидентів Богдана і Михайла Горинів.
Тема 5. Синкретизм поетичного стилю Ігоря Калинця.
Тема 6. Художній світ поезії Миколи Руденка.  

Тема 7. Екзистенційно-релігійна домінанта творчості Ірини Калинець.
Тема 8. Мистецька і літературна діяльність Стефанії Шабатури.
Тема 9. Фольклорно-міфологічні мотиви лірики Тараса Мельничука.
Тема 10. Релігійний код художньої творчості Степана Сапеляка.
Тема 11. Дисидентська творчість В’ячеслава Чорновола.

Обсяг вивчення навчальної дисципліни: 5 кредитів ECTS: всього 150 год., з них: денна форма навчання – 52 год. аудиторних: 26 год. лекційних, 26 год. практичних занять, самостійна робота – 98 год. 
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